
「事業者のためのリスクコミュニケーションセミナー」 

参加アンケート集計結果 

 

セミナー開催日  平成３０年７月２５日（水） 

開 催 場 所  大崎合同庁舎 ５０１会議室 

回 答 率  回答１７件/参加者２０名 

 

１ 参加者の所属での担当業務について（一つ選択） 

 

２ 本日のセミナーの内容について，さらに詳しく聞きたい点はありましたか 

○独立行政法人製品評価技術基盤機構 竹田氏 

 

 

○コカ・コーラボトラーズジャパン株式会社 坂内氏 

 

＜意見＞ 

・ 「環境コミュニケーション」という名称では，あまりピンとこないのでは。

もっと分かり易い名称はないものか。 

・ リスクコミュニケーション開催前に事業所内のリスクアセスメントはどの程

度行ったのか。 

 

 

 

 



○テクノヒル株式会社 訪問指導員 加藤氏 

 

＜意見＞ 

・ SDS の提供を受けた際の事業所内での周知・アナウンス方法 

 

３ 今回のセミナーの今後の活用方法について 

 

 

４ 宮城県のリスクコミュニケーション実施を支援する事業への応募意向 

 

 

５ 今回のセミナーの改善点・意見・感想等 

○ 時間が短い 

○ 苦情をきっかけとしたリスクコミュニケーションが大切 

○ とても分かり易かった。ISO にからめて，今後取り組んでいきたい。 

 

６ 今後のリスクコミュニケーションの進め方に対する要望 

○ 特になし 


